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Vážené a milé sestry, vážení a milí bratři, 

zdravíme vás ze středisek Diakonie ČCE v Brně, Kloboukách a ve Svitavách. Jsme moc rádi za 
vaši podporu, které se nám pravidelně dostává, a děkujeme za ni! 

Přiblížila se první adventní neděle, kdy bude v našem seniorátu vykonána pravidelná sbírka 
určená na podporu středisek Diakonie ČCE, za což jsme vám všem opravdu velice vděčni. 

Letošní adventní sbírka bude rozdělena rovným dílem na třetiny. 

V brněnském středisku Diakonie máme v plánu rekonstrukci a opravy prostor Centra denních 
služeb a Chráněného bydlení v Letovicích. To už 16 let poskytuje domov a zázemí klientům 
s lehkým a středně těžkým mentálním postižením. Kromě oprav bude potřeba vyměnit nábytek 
v pokojích klientů (žaluzie, matrace, skříně) a také ve společných prostorech (pohovka, kuchyňské 
vybavení).  

Ve středisku Diakonie BETLÉM jsme v letošním roce připravili nové prostory pro Sociálně 
terapeutické centrum Radost v Hustopečích. Je určeno dospělým osobám se zdravotním 
postižením a slouží k jejich aktivaci, smysluplnému trávení času i setkávání se s dalšími klienty. 
V současné době potřebujeme vybavit několik místností: dílny (výtvarnou, keramickou, šicí, 
dřevařskou), jídelnu, kanceláře, snoezelen, místnost pro pohybovou terapii a sklad materiálu  
a hotových výrobků. Součástí objektu je i tréninkový byt pro klienty služby, který rovněž čeká na 
nábytek.   

V Diakonii Svitavy vybíráme stavební firmu a na jaře bychom měli začít stavět Domov pro seniory 
ve Vendolí. Rozpočet je plánován na 130 milionů korun, z dotací jsme obdrželi téměř 80 milionů 
korun. V současné době se chystáme na novou fundraisingovou a propagační vlnu. Vybranou 
částku využijeme na fundraisingové školení a výdaje spojené s propagací v souvislosti se 
zahájením stavby.  

 

Milé sestry a bratři, děkujeme vám za vaši štědrost a podporu, a i za to, že na naše střediska, 
klienty i zaměstnance myslíte i ve svých modlitbách. Jsme moc rádi, že patříme do rodiny 
Českobratrské církve evangelické a sborů Brněnského seniorátu. 

 

Přejeme pokojný advent a požehnané Vánoce naplněné radostí z narození Spasitele. 
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